

■ 娱间道+

# 携枪携毒被逮捕,“监狱风云”有了主持人 周立波深夜“栽”进美国警局



昨日,据媒体报道,周立波长岛被捕,被警察搜出枪支与可卡因。

记者电话连线周立波团队工作人员,对方表示目前没有得到新闻所描述的信息,因周立波人在国外度假,尚未和本人联系上。记者随即联系到了报道此事件的美国当地媒体世界日报的一名记者,对方表示不方便透露太多信息,但此事确认无误。他同时透露,周立波目前被拘留在长岛的警局内。周立波将于美国东部当地时间1月20日在长岛出庭接受询问。



## 媒体披露周立波被捕细节

警方19日公布,中国著名脱口秀演员周立波深夜开车蛇行,在长岛莱亨顿被警察拦截搜查。警方从车上搜出古柯碱与枪支,当场逮捕周立波与另一男子唐爽(Shuang Tang,音译),于20日过堂。

据探员指出,18日晚接到民众报案称Bayville路一辆往西行驶的黑色奔驰车涉嫌蛇行,而且驾驶员行车时使用手机。交通执法人员于19日凌晨12时7分在莱亨顿拦下该车,发现后车座

有黑色枪套,并搜出一把柯尔特野马.380口径手枪,以及两袋快克古柯碱。警方立即逮捕驾驶员周立波与副驾驶座的唐爽,两人被捕时配合警方,并未拒捕。

两人被控非法持有管制药物、非法持有武器、非法持有枪支罪名,而周立波还被加控开车使用手机。两人于20日过堂。

周立波去年7月将“海派清口”带到纽约卡内基音乐厅,声称很喜欢纽约市,与家乡上海都有美丽的天际线。

## 周立波法律顾问:难断定是否吸毒

20日下午,记者致电周立波的法律顾问屠磊,屠磊表示:“已看到相关报道,周立波助理称19日上午还跟周家人联系过,没听说有这事。现在美国时间是深夜,等天亮了再问问。”

屠磊称,美国媒体的报道只是说在那辆车后备箱发现可卡因,而且车上有其他人,车是不是属于他也还不清楚,所以现在还不能断定一定是他的或他吸毒,一切还需看后续报道。

2015年5月,网上曾爆出周立波前妻揭发其吸毒劣迹的视频,彼时,担任周立波代理律师的屠磊表示,是有人故意再次公布出来抹黑周立波。“视频内容和2009年公布的视频一样,内容不属实,5年来黑周立波的人一直都有,我们已经见怪不怪了”。

屠磊当时告诉记者,在离婚诉讼的时候,张洁在法院已写了悔过书,她也确认了曾经曝光的周立波的负面都不属实。宗和

## 人物介绍

周立波,1967年4月22日生于上海市,海派清口创始人、主持人、演员。2009年,被评为CNN年度亚洲最具影响力人物,同年与凤凰卫视联袂,创办电视脱口秀节目《壹周立波秀》。2012年,入职浙江卫视担任创意总监并担任《中国梦想秀》节目“梦想大使”。

在周立波微博关注名单中,有一名叫“唐爽MIT”的人,疑似就是与周立波同时被捕的唐爽。他个人资料中显示毕业于美国麻省理工大学。2012年有报道称中国成都男生唐爽在麻省理工学院材料科学与工程学系攻读理学博士,唐爽与麻省理工学院最高首席教授崔瑟豪斯提出的一种物理理论,被命名为“唐爽-崔瑟豪斯”理论。唐爽还因此成为麻省理工网站封面人物,是中国青年科学家首次成为该院网站主页封面人物。

■ 艺术范+

## “戏曲演员声腔技能研修班”汇报演出郑州上演 声腔戏韵唱新年

本报讯 1月18日晚,由省文化厅、省教育厅、省剧协、河南大学主办的河南省戏曲演员声腔技能研修班结业汇报暨河南大学2017新春戏曲演唱会在省儿童影剧院举行。

戏曲演唱会上,30多名师生向观众们集中亮相展示戏曲十八般武艺。宋艳秋、张军涛、亢寒、郭霞、范军、史茹等轮番登台演绎了《朝阳沟》《义烈风》《包青天》《红颜钦差》《大登殿》《魏都遗恨》等选段,精彩的演出不时获得满堂喝彩。

“戏曲演员声腔技能研修班”是河南省首批扶持艺术发展资金项目,教学团队包括中国戏曲学院左奇伟教授、中央文化管理干部学院研究员张海宇以及河南大学艺术学院王凯歌、黄慧慧、邱雅洲等,以声腔演唱为主要内容,以一对一声乐小课、小组研讨课、专题讲座等方式,对学员进行科学化、流派化、理论化的教学培养,以培养出一批在戏曲声腔唱法、唱腔设计理论研究等方面的专门人才,传承中华优秀传统文化。郑报融媒记者 崔迎

■ 娱文乐+

## 第四届伏牛山雪地音乐节周日开启 听民谣玩摇滚更狂欢

本报讯 回归自然,聆听音乐,寒冷冬日也可以激情飞扬。1月22日,第四届伏牛山雪地音乐节将在洛阳伏牛山滑雪度假乐园冰爽上演,届时,雪景、美酒、佳肴和音乐的完美碰撞融合,将带给游客冬日里难得的雪地狂欢体验。

在茫茫高山之中,在皑皑白雪之上,知名乐队、歌手、电台DJ表演,包括玉合LRPZ、反重力乐队、苏丹、筱涵、刻薄大帅、李红等一批摇滚、民谣的新锐力量,将美丽的冰雪世界为大家诠释出最迷人的心跳,筑造一个乌托邦式的梦幻心灵家园。

据介绍,音乐节里滑雪爱好者除了感受充满活力、激情的音乐盛宴外,还可以欣赏专业滑雪俱乐部的精彩表演。郑报融媒记者 崔迎

■ 大灌篮+

# NBA全明星首发出炉 威斯布鲁克意外落选



鲁克则意外无缘。

本赛季威少的表现堪称爆炸力十足,他场均得到30.6分排在联盟第一,而前44场比赛更是刷出了场均三双的数据。当然,西部首发的两位后场也不同凡响,分别为来自金州勇士的库里和休斯敦火箭的哈登。这是库里第四次入选全明星,而哈登本赛季场均可以得到联盟第二的28.9分和联盟第一的11.6次助攻。

西部前场的三位首发分别为金州勇士的杜兰特、圣安东尼奥马刺的伦纳德以及新奥尔良鹈鹕的戴维斯。作为7次全明星球员,杜兰特本赛季加盟勇士后场均可以得到26.2分以及职业生涯新高的8.6个篮板,

帮助球队取得36胜6负的骄人战绩。伦纳德是连续第二次入选首发,他场均得到了职业生涯新高的24.8分,帮助马刺目前32胜9负。这是戴维斯第一次入选首发阵容,在他出战的前40场比赛中戴维斯场均得到28.8分和12.1个篮板,但鹈鹕目前的战绩为可怜的17胜26负。

东部联盟,来自多伦多猛龙的德罗赞和克利夫兰骑士的欧文担纲后场,前场为骑士的詹姆斯、芝加哥公牛的巴特勒以及密尔沃基雄鹿的安特托昆博。

这是詹姆斯第14次入选全明星,目前他场均得到25.6分。巴特勒过去两届全明星并非首发,本赛季他场均得到职

业生涯新高的24.8分,第一次入选先发阵容。年仅22岁的安特托昆博也是首次入选全明星,在他的第四个NBA赛季,“字母哥”就交出了23.7分、8.7个篮板、5.6次助攻、1.8次抢断以及2.1个盖帽的华丽数据,所有五项数据全排在雄鹿全队第一。德罗赞曾在2014和2016年入选全明星替补阵容,这是他第一次以首发身份征战。2014年欧文成为全明星赛MVP,那一年的全明星也是在新奥尔良举办,本赛季欧文场均得到职业生涯新高的23.6分。

第66届NBA全明星赛将于2月19日在新奥尔良开打。据新华社

## 第十三届 绿城读书节落幕

本报讯 昨日,郑州市第十三届绿城读书节总结表彰会在郑州人民广播电台一号演播厅举行,为本书节中涌现出的先进单位、书香家庭和先进个人颁发了奖牌和证书。

据了解,自去年9月30日,“第十三届绿城读书节”正式启动后,陆续开展了包括绿城读书券发放、经典诵读比赛、名家签售及讲座在内的五大类29项阅读活动,首次向市民免费发放的20万元绿城读书券,直接带动图书消费170万余元。郑报融媒记者 苏瑜